



20-летний британский студент Бен Кронин мечтал устроиться на лето лодочником, катающим туристов по каналу вокруг Кембриджа. Парень пришёл устраиваться в лодочную компанию, но её сотрудник даже не стал спрашивать, умеет ли Бен управлять лодкой, – Кронин сразу получил отказ.

«Он осмотрел меня с головы до ног, засмеялся и сказал, что я недостаточно красив для такой работы, – говорит Бен. – Я готов был сквозь землю провалиться от унижения. К тому же этот парень был высоким смуглым красавцем. Я не знаю, откажут ли мне теперь в другом месте, но работать на лодках отпало всякое желание».

Бен пожаловался в лодочную компанию. Там проводят внутреннее расследование, но отмечают, что берут сотрудников не за красивое лицо, а за способности.